

Zápis komise pro NSZM a MA21

Číslo jednání: 3/2014
Datum konání: 10.03.2014
Předsedající: Hana Moravcová
Přítomní: Hana Moravcová, Mgr. Alena Naidrová, Ilona Juklová,
Jaroslav Kočí, Mgr. Karolína Klímová, Bc. Lenka Tomsová

Nepřítomní:
Omluveni:
Hosté:
Zapisovatel(ka): Bc. Lenka Tomsová

Zápis

úvodem jednání byla provedena kontrola plnění úkolů vyplývajících z plánu zlepšování pro rok 2014

koordinátorka Tomsová seznámila přítomné s podrobným programem akcí v rámci kampaně ke Dni Země:

1. ekologická olympiáda ZŠ Stoliňská a ZŠ Ratibořická, která se bude konat 8. 4. 2014 završením olympiády bude výsadba stromů zástupci obou škol a ZO Seniorů
2. tradiční vzdělávací program ke Dni Země organizovaný MHMP ve spolupráci s OŽPD ÚMČ Praha 20 bude probíhat 10.4.2014 od 10.00 hod. do 18.00 hod před ZŠ Ratibořická. Magistrální stánky budou rozšířeny o prezentace ekologické výchovy v ZŠ Chvaly a ZŠ Ratibořická, stánek klubu seniorů SKP HOPO, kde si budou moci zájemci vyzkoušet tvorbu výrobků z přírodnin a starého papíru. V dalším stánku budou pracovnice firmy Poweregia, s.r.o. seznamovat děti s možnostmi využití větrné a solární energie pro výrobu elektřiny a jako pohonnou jednotkou lodě.
3. žáci ZŠ Stoliňská uskuteční během měsíce dubna ve spolupráci s OMH provedou úklid svépravidké cyklostezky a úklid „Strání“

přítomnými členy komise bylo navrhováno zorganizovat celoměstský úklid, po diskusi bylo dohodnuto, že s vedoucím OMH bude projednána nejvhodnější forma této akce.

koordinátorka seznámila přítomné s konáním jarní školy NSZM v Prachaticích

19 - 20. 3. 2014 z důvodů časového vytížení přítomných se školy zúčastní pouze koordinátorka

koordinátorka informovala přítomné o zrušení slíbeného „BESIP týmu“ na plánovanou kampaň ke „Dnu bez úrazu“- plánované akci „Bezpečně na kole na prázdniny“

organizované ve spolupráci se ZŠ Stoliňská. S panem ředitelem Březinou je zajišťováno náhradní řešení.

koordinátorka seznámila s plánovaným jednáním s komisí pro sport a volný čas k přípravě říjnové akce ke Dnům zdraví

Jednání komise bylo ukončeno 9.50 hod.

Příští jednání komise bude 14. 4. 2014 od 8.00 hod.